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ATENÇÃO: Esta prova vale 3,5 pontos.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva as seguintes equações exponenciais:
a) [image: image3.png]12505 = (1)
=



                                      b) [image: image5.png]3x+1 4 3x-1 = 27()




Solução. Utilizando as propriedades, temos:
a) 
[image: image6.wmf](
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b) 
[image: image7.wmf]4
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Usando as aproximações [image: image9.png]0,30, log3 0,48



e o teorema da mudança de base, calcule o valor da expressão: 
[image: image10.wmf]9
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Solução. Escrevendo os logaritmos na base 10, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)

A intensidade [image: image13.png]


 de um terremoto, medida pela escala Richter, é definida pela equação abaixo, na qual E representa a energia liberada em kWh: 
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. Sendo E0 igual a [image: image16.png]107*kWh



, determine a energia E, em kWh, liberada em um terremoto de intensidade 4 na Escala Richter.
Solução. Substituindo os valores indicados, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 0,5)
O gráfico que melhor representa a função [image: image19.png]f(x)=m"*



é:
	A)
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	B)
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	C)
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	D)
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	E)
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Justifique sua resposta!
Solução. O gráfico que melhor representa é o da letra E.

Justificativa: A função pode ser expressa por: 
[image: image25.wmf]1
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. A base é menor que 1. Logo a função é decrescente, intersectando o eixo Y no ponto (0,1). 

O gráfico não intersecta o eixo X, pois a função nunca se anula.
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